



ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ -ΚΙΝΗΣΕΙΣ -ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στο ΔΗΜΟΣΙΟ

**Πέμπτη 26 του Νοέμβρη: Όλοι στην 24ωρη γενική πανελλαδική απεργία
Αθήνα: Απεργιακή Συγκέντρωση 11.00 πμ Κλαυθμώνος-Υπουργείο Εργασίας και πορεία (με όλα
τα μέτρα προστασίας)**

Δεν θα μπούμε στον γύψο

Την Πέμπτη 26 Νοέμβρη, απεργούμε μαζικά και μαχητικά! Υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματά μας στη ζωή, την παιδεία, την εργασία, την ελευθερία. Δίνουμε αγωνιστική διέξοδο στην οργή και την αγανάκτηση όλων μας, για τη διαχείριση της πανδημίας από την κυβέρνηση της ΝΔ σε βάρος της ζωής του λαού, των εργαζόμενων και της νεολαίας, που αφήνει αθωράκιστο το δημόσιο σύστημα υγείας, με την πανδημία να καλπάζει, τα δημόσια νοσοκομεία υπερπλήρη, τους υγειονομικούς στα όρια εργασιακής εξουθένωσης. Για την υπερκμετάλλευση, τις απολύσεις, τις εξοντωτικές εργασιακές συνθήκες, τη φτώχεια και την ανεργία με δικαιολογία την πανδημία που βιώνει ο κόσμος της εργασίας, για τη μη ασφαλή λειτουργία των σχολείων, για τις αντιεκπαιδευτικές και αντιπαιδαγωγικές της κατευθύνσεις στο θέμα της εξ αποστάσεως που θέτουν εμπόδια στους εκπαιδευτικούς να στηρίξουν ουσιαστικά τους μαθητές τους. Για την επιθεση της κυβέρνησης σε όλα τα επίπεδα της κοινωνικής ζωής, με συνεχείς αντιδραστικές νομοθετικές ρυθμίσεις και με την αντιδραστική θωράκιση ενός κράτους κοινοβουλευτικού δεσποτισμού όπου η ακραία καταστολή και η αστυνομική βία, οι απαγορεύσεις και η καταπάτηση κάθε δημοκρατικού δικαιώματος γίνονται κανόνας.

Η κυβέρνηση της ΝΔ εν μέσω πανδημίας και ενώ είναι σε εξέλιξη το νέο lockdown, αφήνει έκθετο το λαό, επιμένοντας στην ίδια ακραία νεοφιλελεύθερη πολιτική υποβάθμισης και διάλυσης του Δημόσιου Συστήματος Υγείας, προς όφελος των κλινικαρχών και των μεγιστάνων της Ιδιωτικής Υγείας, πολιτική που αποδεικνύεται εγκληματική για την υγεία του λαού καθώς τα κρούσματα της πανδημίας αυξάνονται διαρκώς και δεκάδες συνάνθρωποί μας καταλήγουν καθημερινά. Ακόμα και τώρα αρνείται πεισματικά να ενισχύσει τα Δημόσια Νοσοκομεία με νέες ΜΕΘ και μαζικές προσλήψεις γιατρών και προσωπικού. Δεν

παίρνει κανένα μέτρο προστασίας στους χώρους εργασίας και στα ΜΜΜ που γίνονται εστίες υπερμετάδοσης και διασποράς του ιού, για να διασφαλιστούν τα κέρδη των μεγαλοεπιχειρηματιών. Δεν έκανε το παραμικρό ώστε τα σχολεία να λειτουργήσουν με όρους ασφάλειας για μαθητές και εκπαιδευτικούς, καταφεύγει στο κλείσιμό τους καταβυθίζοντας τα μορφωτικά δικαιώματα της νέας γενιάς. Ταυτόχρονα με το νέο νομοσχέδιο "Βρούτση" η κυβέρνηση επελαύνει ενάντια στα εργασιακά δικαιώματα και στις κατακτήσεις ενός αιώνα αγώνων των εργαζομένων. Χτυπά βάνουσα τις εργασιακές σχέσεις, ρευστοποιώντας το χρόνο εργασίας και παγιώνοντας το απαράδεκτο καθεστώς της 10ωρης εργασίας και των απλήρωτων υπερωριών. Η κυβέρνηση νομοθετεί νέα αντισυνδικαλιστικά και αντιδημοκρατικά μέτρα που επιχειρούν να βάλουν στο γύψο το δικαίωμα στη συνδικαλιστική δράση, την απεργία, και τη διαδήλωση, να αδρανοποιήσουν τα όπλα του εργατικού και λαϊκού κινήματος να αντιδρά και να αντιστέκεται.

ΜΟΝΟ Ο ΛΑΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΩΣΕΙ ΤΟΝ ΛΑΟ

Απεργούμε μαζικά, στέλνουμε ελπιδοφόρο μήνυμα αντίστασης και αγώνα. Πρόκειται για τις ζωές και τα δικαιώματά μας. Τα πρώτα αιτήματά μας έχουν να κάνουν με την υγεία και με την άμεση ανάγκη να παρθούν όλα εκείνα τα μέτρα που πεισματικά και εγκληματικά η κυβέρνηση αρνείται να πάρει για την προστασία της ζωής και της υγείας του λαού.

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ/ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ/ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Υπερασπιζόμαστε τα συνδικάτα και τα σωματεία μας απέναντι στην κυβερνητική επίθεση και τα σχέδια απαγόρευσης των απεργιών.

Εδώ και τώρα να αποσυρθεί το χουντικής έμπνευσης νομοσχέδιο που μετατρέπει σε ιδιώνυμο τη συλλογική, συνδικαλιστική δράση και ουσιαστικά απαγορεύει την απεργία. Δεν πρόκειται να το εφαρμόσουμε! Θα το καταργήσουμε στην πράξη!

Η πρώτη ηχηρή απάντηση απέναντι στις απαγορεύσεις δόθηκε με τον αγωνιστικό εορτασμό του Πολυτεχνείου από τον ίδιο το λαό που κατέβηκε στο δρόμο και έσπασε στην πράξη την 4ήμερη κατάσταση πολιορκίας.

Η απαγόρευση της πορείας του Πολυτεχνείου από την κυβέρνηση έγινε με επίκληση των υγειονομικών δεδομένων. Τους διέψευσαν με δημόσιες δηλώσεις τους οι ίδιοι οι κυβερνητικοί λοιμωξιολόγοι λέγοντας ότι ποτέ η σχετική επιτροπή ειδικών δεν πρότεινε απαγόρευση της πορείας.

Ας σταματήσει λοιπόν η κυβέρνηση να επικαλείται τα υγειονομικά δεδομένα για να απαγορεύσει τις διαδηλώσεις. Ο λόγος είναι ένας και μοναδικός: θέλει να μας βάλει στο γύψο, να μας φιμώσει, να ακυρώσει τον αγώνα και την αντίσταση του λαού, της νεολαίας και του συνδικαλιστικού κινήματος. Δεν θα της περάσει. Αποδείξαμε στις πορείες του Πολυτεχνείου ότι έχουμε το σθένος και την αποφασιστικότητα να υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στη διαδήλωση και μπορούμε να τηρούμε τα υγειονομικά μέτρα. Οι μόνοι που δεν τήρησαν αυτά τα μέτρα ήταν οι δυνάμεις καταστολής, η αστυνομία και τα ΜΑΤ.

Το δικαίωμα στη διαδήλωση και στην απεργία δεν το διαπραγματευόμαστε. Κατακτήθηκαν με αίμα και αγώνες.

Η 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση που κήρυξαν ΑΔΕΔΥ και ΕΚΑ για τις 26 Νοέμβρη θα αποτελέσει τη μαζική πανεργατική παλλαϊκή απάντηση στην εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης που αντιμετωπίζει το λαό ως αναλώσιμο υλικό στο βωμό των κερδών του κεφαλαίου, στην αντεργατική επίθεση, στην επιχείρηση ακύρωσης των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών, στην «κανονικοποίηση» και

νομιμοποίηση της πολιτικής της ακραίας βίας και της οικονομικής, δια των προστίμων και της καταστολής.

Στις 26 του Νοέμβρη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ για:

- Ουσιαστικά μέτρα προστασίας της υγείας των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς και στα σχολεία.
- Επίταξη του ιδιωτικού τομέα Υγείας και Πρόνοιας, με ένταξη στον κρατικό σχεδιασμό και όχι αγορά υπηρεσιών.
- Μαζικές προσλήψεις υγειονομικών, γιατρών, νοσηλευτών, εκπαιδευτικών, καθαριστριών.
- Μονιμοποίηση συμβασιούχων.
- Να παρθούν όλα τα μέτρα προστασίας ώστε να έχουμε σχολεία ανοιχτά και ασφαλή (15αρια τμήματα, μαζικά δωρεάν τεστ, ενισχυμένη καθαριότητα, σχολιατρικές υπηρεσίες κλπ.).
- Αποσυμφόρηση των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς με προσλήψεις προσωπικού, επίταξη χιλιάδων ιδιωτικών λεωφορείων που βρίσκονται σε απραξία.
- Αυξήσεις στους μισθούς, επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού.
- ΑΠΟΧΗ από κάθε ηλεκτρονική ψευδοψηφοφορία σε όλο το Δημόσιο για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Δεν καταθέτουμε ψηφοδέλτια, αποσύρουμε αυτά που ήδη κατατέθηκαν. Να δοθεί τώρα παράταση στη θητεία των Υπηρεσιακών Συμβουλίων.
- Ακύρωση όλων των προστίμων - Παύση όλων των διώξεων των συλληφθέντων αγωνιστών στις συγκεντρώσεις και πορείες της 17ης Νοέμβρη.

Απαντάμε δυναμικά, μαχητικά, ανυποχώρητα στην κλιμάκωση της επίθεσης. Συνεχίζουμε στο δρόμο του Νοέμβρη.

Στις 26 του Νοέμβρη συμμετέχουμε στις απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα, με όλα τα μέτρα υγειονομικής προστασίας .

Καλούμε την ΑΔΕΔΥ, τις Ομοσπονδίες και τα πρωτοβάθμια σωματεία να ανακοινώσουν τη συμμετοχή τους στις απεργιακές συγκεντρώσεις

Οι απεργιακές συγκεντρώσεις θα γίνουν, οι Παρεμβάσεις θα συμβάλλουν στην πραγματοποίησή τους σε όλη τη χώρα

Αθήνα Απεργιακή Συγκέντρωση 11.00 πμ Κλαυθμώνος-Υπουργείο Εργασίας και πορεία (με όλα τα μέτρα προστασίας)

Προειδοποιούμε την κυβέρνηση να μη διανοηθεί να επιχειρήσει την επιβολή μέτρων καταστολής

Μόνο ο λαός σώζει τον λαό

Η ζωή και οι ελευθερίες μας δεν θα μπουν στο γύψο!